

# VETA

DIRCO du 26 janvier 2024

Présents : Bernard, Jean-Jacques, Paco, Philippe A, Virginie

Rédaction : Virginie

Début de réunion 14h

Approbation du CR du CA du 28 Novembre 2023

## **BERNARD :**

- Souhaite alléger ses activités au sein de l'association et conserver uniquement la fonction de trésorier et de l'administratif et donc comptabilité et comptes annuels (Etablissements des factures de prestations et suivi des règlements).

Abandon de la fonction de secrétariat.

**Philippe propose de demander à Thierry Manderscheid pour occuper la fonction de secrétaire et** dans un premier temps s'occuper de la tenue de la liste adhérents.

Réduction de la participation aux sorties Tand'Amis

Réfléchir à une organisation future de l'association en fonction de sa structure actuelle et de ses objectifs ; réflexion de fonds importantes qu'il est urgent d'entreprendre. Aujourd'hui, nous fonctionnons au jour le jour, mais gérer c'est prévoir :

## **Réunion exceptionnelle sur cet unique sujet le vendredi 1<sup>er</sup> mars à 15h30**

Examen des comptes 2023 représentant un déficit de 5254 €, compte tenu d'une dotation aux amortissements de 6630€ ce qui ne pénalise pas la trésorerie qui demeure stable.

Fixation de la date de l'AG et sa préparation :

**AG le samedi 16 mars 10h puis repas restaurant 12h30. Les conjoints payent le resto** (cette date sera abandonnée quelques jours après).

**Préparer les bulletins de candidature et les bons pour pouvoir.**

**Préparer la rédaction des différents rapports en prévision d'une date buttoir pour la réalisation de la plaquette.**

**Appel de cotisations non encore envoyé**

- Travaux de la baie vitrée prévus le 31 janvier. Très compliqué. Beaucoup d'échanges avec la mairie. Malentendus et aucun lien entre services espace verts et bâtiments.

Les baies doivent être posées le 31 janvier avec accord du service des bâtiments, alors que le service des espaces verts nous refuse l'accès à cette baie sous prétexte que la mairie aurait prévu d'aménager courant 2024 l'entrée de notre local pour faciliter l'accès de nos engins

- La redevance de maintenance pour notre hébergement dans les locaux : 471,36 €

- Tand'Amis

En annexe, tableau des effectifs et des sorties en 2023 : effectifs et sorties nettement augmentés par rapport à 2022. Apport nettement augmenté grâce au travail d'Eglantine, salariée 7 mois.

Bien comptabiliser toutes les sorties :

**Jean-Jacques va s'en charger ainsi que Virginie lors de ses sorties indépendamment du groupe.**

- Le bénévolat des 5 coprésidents s'élève à 3158 h.

Il existe un crédit d'impôt sur les dépenses des bénévoles telles que les frais de déplacement, trajets pour venir au local. Possibilité d'en bénéficier si l'association ne rembourse pas ces derniers et sous certaines conditions de forme liées à la gestion des dons reçus par les associations

**JEAN-JACQUES :**

- Rapport Tand'Amis 2023 à envoyer à Virginie pour la remise en forme.

- Organisation des activités Tand'Amis 2024 :

Simplifier les conditions proposées par Philippe Le Saux pour la formation des pilotes, ne pas enfermer les pilotes dans un formalisme trop strict. Jean-Jacques précise qu'il ne signe pas une telle proposition sans accord du bureau :

### **Prévoir une réunion avec les adhérents concernés**

- Ne pas diffuser les coordonnées, n° de téléphone et adresses mails et postales, aux autres adhérents :

### **Adresser les mails aux adhérents en copie cachée**

#### **VIRGINIE :**

- Clef de la boîte à clef perdue. Philippe Le Saux pense que c'est lui qui l'aurait perdue.

**Si nous n'avons pas de carte pour refaire une clé, contacter la mairie**

- Adhérer au centre social de St Eloi, quartier dont dépend le local de la VETA

**Virginie en est chargée.**

- Tricycle des Clairvoyants stocké dans nos locaux

**Plutôt qu'une convention, choisir une adhésion croisée : Virginie s'en occupe.**

- Article 7 : les avantages en nature étant interdits dans une association loi 1901, le remboursement de la licence par l'association est impossible.

### **Changer la rédaction de l'article 7**

- La MAS, actuellement présidée par Cédric trésorier des Clairvoyants, nous demande un partenariat plus important:

**Virginie leur donne l'accord de la VETA**

- Séjour Oléron :

**Virginie regarde calendrier pour proposer dates hors vacances scolaires et marées.**

- Pino :

**Depuis la vente du Pino musculaire, penser à l'achat d'un Pino VAE**

#### **PHILIPPE :**

- Faut-il changer le code de la boîte mail après le départ de notre salariée ? : **NON**

- Le film de Jean-Paul Garré est terminé. La VETA lui a remis 249 € pour le remercier suite à l'achat de matériels destiné à la réalisation du film ( micro )

**Philippe le renvoie à Virginie qui se charge de le proposer au centre Richelieu et autres SSR**

- L'ALSH Méli-Mélo d'ARS en Ré demande une présentation aux enfants d'activité pratiquée par des adultes en situation de handicap pour le 29 février et nous offre le repas et les frais pour les trajets :

**Virginie contacte Eric et Abdelkader, déficients visuels pour leur demander de participer et participera elle-même aussi.**

- Circuit Educavélo : connu et reconnu sur le plan national Philippe a rencontré une journaliste de la FUB avec Frédéric Broussard de la ville de La Rochelle. Un article va paraître sur le site FUB SRAV.

Un autre circuit de ce type a été réalisé pour la mairie de La Rochelle dans le quartier de beauregard/ St Eloi. Tout comme le premier circuit la réalisation de ce dernier a été faite auprès de la ville de LR

#### **A facturer**

- Mai à vélo : Journée bourse à vélos à l'école Pierre loti (contact avec Julien Fleury, parent d'élève) et animation à Puilboreau difficiles à placer dans le calendrier.

- Une école de Puilboreau nous a contactés pour un SRAV. Nous le proposerons à **Eglantine et Joël.**

**Leur demander combien d'heures ils feraient avant d'établir notre devis.**

- Association Bikabisiklet de Pointe à Pitre que Philippe a rencontré sur place en Guadeloupe est très intéressée par nos activités et souhaiterait que nous intervenions auprès des enfants, également l'apprentissage du vélo pour adultes. Cette association prendrait notre hébergement à sa charge.

- Unicité : les jeunes lycéens trouvent le pilotage des tandems trop difficile.

Abandon de cette activité par le lycée Doriole.

-Transdev entreprise de transport nationale va répondre à l'appel d'offre organisé par la CDA pour renouveler -l'offre de mobilité( réalisée actuellement par la RTCR ) y compris les vélos et les associations qui gravitent autour .C'est dans ce contexte que notre association a rencontré ce transporteur afin de connaître ces acteurs de la mobilité .

Fin de réunion 17h